



Univerzita Hradec Králové
Filozofická fakulta

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA PROJEKTU SPECIFICKÉHO VÝZKUMU 2017 ZA ROK 2018

Název projektu: #FeesMustFall: Jak se podílí rámování na mobilizaci?

Doba trvání projektu: 1 rok

Řešitelský tým: Milan Hrubeš, Lucie Bílá

Popis a splnění cílů řešení:

Cílem projektu je analýza mobilizace jihoafrického hnutí #FeesMustFall, které v sobě integruje nejen odezvu na zcela konkrétní kroky v podobě plánovaného zdražení školného na univerzitách v Jihoafrické republice, ale i přetrvávající problémy s rasismem a důsledky apartheidu. Pomocí konceptu sladování rámců ukazujeme zásadní rozpory v interpretaci dané situace, která vzniká mezi aktivními participanty daného hnutí a sympatizanty, kteří sice sdílí cíle daného hnutí, ale shledávají zásadní důvody proti přímému zapojení do protestů a dalších aktivit hnutí. Kromě samotného porozumění, co je klíčovým faktorem (jedním z klíčových faktorů) mobilizace by mělo být přínosem i samotné provedení analýzy, tj. využití analýzy rámování jakožto výzkumné metody. Vedle empirického zjištění tak plánovaný výstup přispěje i k metodologické diskusi vztahující se k využívání analýzy rámování.

Plánovaným výstupem je odborná publikace v impaktovaném časopisu (pokud by článek neprošel recenzním řízením, zašleme jej do časopisu obsaženého v databázi SCOPUS).

V současnosti je článek před dokončením. Provádíme již finální úpravy a text budeme zasílat k jazykové korektuře. Průtah byl způsoben tím, že jsem v listopadu konzultoval text s kolegou Dr. Tomášem Profantem z Ústavu mezinárodních vztahů ohledně širšího teoretického ukotvení a publikační strategie a na jeho doporučení jsme teoretický rámec práce upravovali.

Stav výstupu: rozpracovaný (před dokončením)

Celkem přidělené prostředky:

FINANČNÍ PROSTŘEDKY	PŘIDĚLENÉ	ČERPANÉ
Osobní náklady	13 016 Kč	13 218 Kč
Materiální náklady	1 000 Kč	6 528 Kč
Služby	0	0
Cestovné	93 115 Kč	93 115 Kč
CELKEM	107 131 Kč	112 861 Kč

Zdůvodnění všech změn v průběhu a účelu čerpání finančních prostředků:**Materiální náklady:**

Finance v položce materiální náklady byly krátce po začátku realizace navýšeny o částku 5 736 Kč na nákup odborné literatury. Ta primárně slouží jako zdroje k teoretické diskusi rámování a metodologii analýzy rámování v chystané publikaci.

Vyúčtování dotace – popis hospodaření s prostředky (přiložte výsledovku EIS Magion):

Hospodaření s finančními prostředky proběhlo dle plánu v rámci jednotlivých kategorií čerpání. Největší položkou byla cesta do Jihoafrické republiky za účelem sběru dat (rozhovorů). Rozpočet byl na začátku projektu navýšen v položce materiálních nákladů (viz výše), které byly využity pro nákup odborné literatury.

V Hradci Králové dne

Jméno a podpis řešitele